



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区新闻信息传播中心承办

## 通州区红十字会 第七次会员代表大会召开

本报讯（通讯员施伟办 记者樊希萌）2月22日，通州区红十字会第七次会员代表大会召开，选举产生我区新一届红十字会组织领导机构。市委常委、区委书记张建华，南通市红十字会党组书记、常务副会长钮曦出席开幕式并讲话。

第六次会员代表大会以来，区红十字会依法履职尽责，全面落实深化群团改革各项任务，着力打造“群众身边的红十字会”，推动核心业务质效实现全面跃升，整体工作走在全市前列，较好地发挥了党和政府在人道领域的助手和联系群众的桥梁纽带作用。

张建华代表区四套班子向大会的召开表示热烈祝贺，向为红十字事业发展作出贡献的全区广大红十字工作者、会员、志愿者和社会各界人士表示衷心感谢和崇高敬意。他指出，党的二十大吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的奋进号角，也为红十字事业指明了前进的方向。全区各级红

十字组织要深入学习贯彻党的二十大精神，深学笃行习近平总书记关于红十字工作的重要论述精神，进一步增强政治性、先进性、群众性，持续打造具有通州特色的红十字品牌。

张建华强调，全区各级红十字会在坚持党的领导中把准工作方向，进一步落实党建带群建，把党的坚强领导、党的意志主张、党对红十字事业的关怀具体而深入地落实到红十字事业各项工作中。要在服务中心大局中强化担当作为，主动服务经济社会发展大局，围绕党政关注、群众期待、红会所能，自觉把红十字工作与推动通州高质量发展结合起来，推动“人道、博爱、奉献”的红十字精神深深扎根于通州。在顺应人道需求中切实履职尽责，坚持人民至上、生命至上的发展思想，聚焦“三救三献”主责主业，围绕打造“群众身边的红十字会”目标，将资源、爱心向最需要帮助的困难群体倾斜，不断提升群众幸福感、获得感、安全感。要在加强自身建设中树立良好形象，以饱满

的热情、昂扬的状态投身红十字会各项工作，不断增强红十字事业的影响力、感召力、生命力，展示通州红十字系统良好形象。

张建华表示，区委、区政府将一如既往地支持红十字会依照法律和章程开展工作，及时帮助解决发展中遇到的困难和问题，做好坚强后盾。各镇街各部门特别是各理事单位，要充分发挥各自职能作用，通力协作、积极配合，为红十字会开展工作提供有力支撑。

钮曦代表市红十字会对我区红十字会工作给予充分肯定，希望我区红十字会主动适应新形势、新要求、新任务，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要的政治任务，进一步凝心聚力、开拓进取，不断开创通州红十字工作的新局面。要提高政治站位，坚定不移走中国特色红十字事业发展道路；围绕党政中心，切实发挥党和政府在人道领域的助手作用；深化改革创新，不断推动红十字事业高质量发展。

大会开幕式由副区长陈兵主持。区领导王少勇、陈艳梅、葛锦坤、樊小燕、瞿祖平、严少标出席开幕式。共青团通州区委代表群团组织致贺词。

会上，全体代表投票选举产生了第七届理事会、监事会。在随后召开的七届一次理事会议上，聘请市委常委、区委书记张建华，区委副书记、区长王少勇担任名誉会长，选举产生了常务理事和会长、常务副会长、副会长，陈兵任新一届理事会会长。

陈兵表示，全区各级红十字会要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的二十大精神，围绕中心、服务大局，勇担新的历史使命；牢记宗旨、发挥特色，打造优质人道品牌；依法治会、依法兴会，提升高效履职水平，不断谱写通州红十字事业的新篇章，为通州高质量发展作出新的更大贡献。

大会还表彰了2017~2022年度全区红十字会系统先进集体和先进工作者。

## 与「一府一委两院」负责同志召开联席会议

### 区人大常委会

本报讯（通讯员瞿仁达 瞿镇辅 记者沈维维）2月22日上午，区人大常委会与“一府一委两院”负责同志召开联席会议。

区人大常委会副主任曹建新主持会议并交流了区人大常委会2023年工作安排。今年，区人大常委会将坚持正确监督、有效监督、依法监督、督促和支持“一府一委两院”依法行政、公正司法，促进全区经济社会平稳健康发展，推动法律法规全面有效实施。

区委常委、常务副区长陈德华交流了区政府2023年工作要点。2023年是全面贯彻党的二十大精神的关键之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键一年，区政府将坚持扩量提质、攻坚项目、区域协调、精细管理、强农惠农、生态优先、共建共享、防控风险、从严治党，以推动高质量发展为主题，努力在产业转型、科技创新上实现新突破，在城乡品质、民生幸福、作风效能上实现新提升，加快打造新高地、建设硬核区，推动中国式现代化通州新实践开好局起好步。

区人民法院、区人民检察院负责同志分别交流了“两院”2023年工作要点。区人民法院将统筹抓好维护稳定、助力发展、保障民生、队伍建设等重点工作，努力在法治建设新征程上展现新作为、争创新业绩，为推动中国式现代化通州新实践提供有力司法服务和保障。区人民检察院将一体抓好政治、业务、队伍建设，以“敢为、敢干、敢首创”的担当作为，在检察工作现代化建设新征程中争抢先机、赢得主动，为中国式现代化通州新实践作出新的检察贡献。

区委副书记、区长王少勇表示，区政府将深化“监督就是支持”的认识，主动接受人大监督，对于区人大及其常委会的决议决定，高度重视，落实到位；主动向人大及其常委会报告重大事项，使政府各项工作推进更加科学、更合民意、更富成效。树立“满意才是标准”的理念，扎实办理议案建议，不断健全多层次办理机制，确保件件有答复、事事有着落，以速办优办高效办，彰显政府系统的执行力、落实力。增强“做好服务保障”的自觉，全力支持人大及其常委会开展工作，为人大代表依法履职、为人大常委会各机构的高效运作提供条件和保障。希望区人大常委会和“一府一委两院”继续关心和支持政府工作，推动政府各项工作再上新台阶，为通州争当全市高质量发展排头兵作出更大贡献。

区人大常委会主任陈艳梅表示，过去一年，区人大依法履行职权、积极担当作为，区人大常委会机关荣获全省人大系统先进集体，同时还被全国总工会授予全国工会职工书屋示范点称号。成绩的取得，离不开区委坚强领导、人大上下共同努力和“一府一委两院”的大力支持和密切配合。区人大常委会将聚焦主责主业，坚持真抓实干，着力在推进中国式现代化通州新实践上聚合力，共同推动通州经济社会高质量发展再上新台阶。密切联系代表，强化责任落实，着力在提高代表建议办理质量水平上求突破。坚守为民初心，回应群众期盼，着力在推动民生实事项目落地落实上见真效，切实增强人民群众的获得感和幸福感。

会上还交办了2023年人大常委会民生实事项目以及区十七届人大二次会议代表建议、批评和意见。

区委常委、区纪委书记、区监委主任陈金祥，区人大常委会副主任李均华、党组成员瞿祖平出席会议。

## 南山湖公园

南山湖公园位于通州城东新区核心区，占地面积约52万平方米，是一座综合性城市公园。经过多年建设，南山湖公园基础设施日趋完善，成为市民的休闲胜地。图为市民在南山湖公园泛舟游玩。

牟多敏 张红梅 摄影报道



## 区发改委：服务企业促发展 助企纾困解难题



本报讯（记者沈维维）“感谢区发改委在关键时刻给予企业的帮助。”近日，恒科新材料有限公司副总经理陆佳颖将一面印有“热情贴心为企业 高效服务办实事”的锦旗送到区发改委。他告诉记者，正是区发改委的贴心服务，让公司的三期项目实现了快开工、快建设、快达产。

据悉，总投资300亿元的恒力（南

通）纺织新材料产业园三期项目于2020年开工建设。区发改委牵头成立恒力南通产业园项目服务专班，根据项目建设中用地、用电、用能、配套设施、审批等问题，列出工作任务14类69项，实行挂图作战，跟踪落实任务情况，督查任务推进进度，为企业发展赢得了宝贵的时间。三期项目从签约到开工建设仅用了五个月时间，从开工建设到试生产仅用了九个月。

“项目如期开工，推进的速度很快，在这个过程中得到了区发改委的大力支持和贴心服务。”恒科新材

料有限公司副总经理庾夏良告诉记者，“当时三期在土地规划调整、供电接入中遇到了一些问题，发改委帮助开展协调，问题很快得以解决。”该公司四期项目也于2022年9月开工建设，预计2023年10月设备安装试生产。

随着企业发展的步伐加快，区发改委还积极构建绿色审批通道，全面优化提升审批流程，解决要素保障问题。“2020年，在他们的积极申报下，我们恒力项目列入省级重大项目计划，当年争取省供地指标2495亩。2021年，帮助我们协调推

进供电接入系统方案跨越如皋、崇川区域建设问题。2022年，经他们向上级争取，我们公司获得省批复年能耗指标47.57万吨标煤（等价值），为公司的发展赢得更大空间。”陆佳颖介绍。

大项目是高质量发展的“支柱”。区发改委主任倪健忠表示，区发改委将不断擦亮“敢为善为，我来办，马上办”作风效能品牌，力争夺秒“抢”，脚踏实地“干”，全力以赴“争”，以更高的目标定位、更实的办法措施、更强的责任担当，推动重大项目建设再掀高潮、再创佳绩。

## 二甲镇：党员冬训“菜肴”走心入味

详见A2版

## 生活服务台

供水服务热线：96889658（城区）  
华润燃气服务热线：86543595  
市民服务热线：12345

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务



南通州App



南通州公众号



南通州视频号

## 欢迎关注“南通州”新媒体平台